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Στην Απονομή Βραβείων Πράσινης και Καινοτόμου Επιχειρηματικότητας που
πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 18 Ιουνίου στο Επιμελητήριο Αχαΐας, βραβεύτηκαν από
την Ελληνική Εταιρία Διοικήσεως Επιχειρήσεων (ΕΕΔΕ) οι εταιρίες της
Περιφέρειας της Δυτικής Ελλάδας που συμμετείχαν στο διαγωνισμό του έργου Green
Business Innovation. Στόχος του διαγωνισμού ήταν να αναδείξει τις μικρές και μεσαίες
επιχειρήσεις που έχουν υιοθετήσει «καλές πρακτικές» αειφόρου ανάπτυξης φιλικές προς
το περιβάλλον κατά την παραγωγή προϊόντων και πρόσφορα υπηρεσιών.

Το πρώτο βραβείο απονεμήθηκε στην ΜΕΑΖΟΝ Α.Ε. και περιλαμβάνει μια υποτροφία
άξιας 4.600€ (100% των διδάκτρων) στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη Διοίκηση
Επιχειρήσεων της ΕΕΔΕ (Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας) και δωρεάν
συμμετοχή σε ανοικτό σεμινάριο (Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας).

Το δεύτερο βραβείο απονεμήθηκε στην εταιρία VITALIA Ε.Π.Ε. και περιλαμβάνει μια
υποτροφία άξιας 2.300€ (50% των διδάκτρων) στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη
Διοίκηση Επιχειρήσεων της ΕΕΔΕ (Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας) και
δωρεάν συμμετοχή σε ανοικτό σεμινάριο (Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας).

Το τρίτο βραβείο απονεμήθηκε στην εταιρία Α. ΤΣΑΧΑΛΟΣ Α.Ε. και περιλαμβάνει μια
υποτροφία άξιας 1.150€ (25% των διδάκτρων) στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα στη
Διοίκηση Επιχειρήσεων της ΕΕΔΕ (Τμήμα Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας).

Τιμητικές Διακρίσεις απονεμήθηκαν στις ακόλουθες εταιρίες:

Για την Αειφορική Περιβαλλοντική Προστασία:

ΦΟΗ Ι. ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ

ΓΕΩΡΓΙΑ ΤΟΤΟΛΟΥ «ΕΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ»

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ ΦΩΚΑΕΩΝ CHERRYLAND

Για την Εφαρμογή Οικολογικών Παραγωγικών Διαδικασιών:

LENNON ΕCO - GASTROBAR

Μ. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. - ΜΑΧΡΩ
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ΑΝΝΕΤΑ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΠΟΥΛΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε.

Για την Περιβαλλοντική Καινοτομία:

EBOCAT – GREEN PHILOSOPHY

ΑΦΟΙ ΚΟΥΜΑΝΑΚΟΥ & ΣΙΑ Ε.Ε. - ΦΡΟΝΤΙΔΑ

Η ΕΕΔΕ θα ήθελε να εκφράσει θερμές ευχαριστίες σε όλες τις εταιρίες που έλαβαν μέρος
στο διαγωνισμό καθώς και στα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, τον Δρ. Δημήτρη
Σκούρα, Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών & Κοσμήτορα της Σχολής
Οργάνωσης & Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών, τον Δρ. Βασίλειο
Μιχαλόπουλο, Διευθυντή Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και
τον κ. Θεόδωρο Τσούμπελη, Γενικό Γραμματέα του Επιμελητηρίου Αχαΐας.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε στην ΕΕΔΕ, Τμήμα
Πελοποννήσου & Δυτικής Ελλάδας, Πλατεία Πίνδου 1, Γούναρη & Αγίου Ανδρέου, κ.
Ερωφίλη Νομικού, Τηλ: 2610 318 573, 2610 336 352, Fax: 2610 361 517, email:
patra@eede.gr, website: www.eede.gr

Το Workshop πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του έργου «Green Business Innovation»
το οποίο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εδαφικής Συνεργασίας «Ελλάδα -
Ιταλία 2007 - 2013». Την εκδήλωση επιμελήθηκε η εταιρεία iForce Επικοινωνίες ΑΕ.

 LINKS: www.eede.gr www.iforce.gr

Σχετικά με την iForce Επικοινωνίες Α.Ε.

Η iForce Επικοινωνίες Α.Ε. (iForce), προσφέρει υπηρεσίες, στους τομείς της Μελέτης, Διοργάνωσης και Διαχείρισης
Εκδηλώσεων, της Εταιρικής Επικοινωνίας, των Δημοσίων Σχέσεων και των Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων
προσαρμοσμένες ανάλογα στα μέτρα της ελληνικής και διεθνούς αγοράς και των πελατών της. Το ανθρώπινο
δυναμικό της εταιρείας αποτελείται από εξειδικευμένα στελέχη με τεχνογνωσία στους παραπάνω τομείς και παρέχει
υπηρεσίες "με το κλειδί στο χέρι" ιδιαίτερα σε θέματα Πληροφορικής, Τηλεπικοινωνιών, Πολιτισμού, Κατασκευών,
Τουρισμού, Τραπεζικών Επενδύσεων και Πολιτικής Επικοινωνίας. Oι πελάτες και χορηγοί των εκδηλώσεών της iForce
περιλαμβάνουν εταιρείες του καταλόγου ‘‘Fortune 500’’, διεθνείς εταιρείες, εισηγμένες εταιρείες στο Χρηματιστήριο
Αξιών Αθηνών, δημόσιους οργανισμούς, εταιρείες τοπικής αυτοδιοίκησης και μικρομεσαίες εταιρείες που θεωρούν την
εταιρική επικοινωνία και την προσέγγιση της αγοράς μέσω εκδηλώσεων ιδιαίτερα σημαντική.
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